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Helsinge, maj 2019 

 

Til Grundejerforeningens medlemmer. 

 

Referat af generalforsamlingen den 2. april 2019.  

 

Valg af dirigent: 

Valgt blev Henrik Haim. 

 

Beretning fra formand Erik Bangsø: 

 

Vores lille legeplads er blevet fornyet, og jeg syntes den er blevet rigtig fin, og vil være til 

gavn og glæde for foreningens børn i mange år.  

Da vores udgifter til snerydning og græsslåning var en del under budget, besluttede 

bestyrelsen at få gjort noget ved drænet på boldbanen, som efterhånden har mange år på 

bagen, og som ikke har været optimalt siden renoveringsarbejdet på området. 

Vi har forhørt os på kommunen med hensyn til renoveringen af asfalten på vores veje, og 

hvis tingene går efter planen, så bliver de renoveret i år. Bestyrelsen vil løbende følge med 

i udviklingen, og kontakte kommunen hvis der er noget der skal korrigeres for. I den 

forbindelse hører vi meget fra jer, hvis i oplever gener eller uhensigtsmæssigheder.  

Ellers har det sædvanen tro været et roligt år, og tingene går deres rolige gang i vores lille 

grundejerforening, og det er jo lige sådan vi gerne vil have det. 

Til slut vil jeg gerne sige tak til de øvrige medlemmer af bestyrelsen, for deres arbejde i 

det år der er gået. 

 

Regnskab: 

Regnskabet blev forelagt af kassereren, og godkendt. 

Under fremlægningen blev der spurgt til skoven ved Granvænget, som trænger til lidt 

udtynding og oprydning. Det blev vedtaget at bestyrelsen under det nuværende budget vil 

tage initiativ til en oprydning. 

 

Bestyrelsen vil lave en gennemgang i skoven, lørdag den 25. maj kl 10, grundejere der 

er interesserede i at deltage er meget velkomne. 

Vi mødes på vendepladsen på Granvænget. 

 

 

 

Budget og kontingent for 2018: 

Budget og kontingent blev gennemgået af formand og kasserer,  
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Indkomne forslag: 

Der var ikke modtaget nogen forslag inden fristen.  

 

Herunder havde vi en snak om nabohjælp, og efterfølgende har bestyrelsen undersøgt 

hvad nabohjælp skilte koster, og de koster kr. 491,- per skilt inkl. beslag. 

Interesserede grundejere kan henvende sig til bestyrelsen, så vil vi se hvad vi kan finde 

penge til i budgettet. 

Vi vil gerne opfordre til at i melder jer til på www.nabohjælp.dk. 

Jo flere vi er, jo bedre virker det. 

 

Valg: 

Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år:   

 

Erik Bangsø   Genvalgt 

Henrik Haim   Genvalgt 

Karsten Nielsen  Genvalgt 

 

Valg af suppleanter for 1 år: 

 

Anne Funk Genvalgt 

Anja Lylloff Genvalgt 

 

Valg af revisorer for 1 år:  

 

Christian Starling-Juhl, Fyrrevej 13, blev genvalgt. 

Dorthe Thomasberg, Granvænget 7, blev genvalgt som revisorsuppleant 

 

Eventuelt: 

Under eventuelt var der en livlig snak, blandt andet omkring flere fodgængerovergange på 

Rundinsvej og at Yousee er begyndt at udvide fibernettet. 

Vi sluttede af med at Henrik Haim takkede for et godt møde, og så var der fælles hygge og 

snak over noget godt smørrebrød. 

 

På hjemmesiden er der mulighed for at tilmelde sig en mail liste, så referater og 
indkaldelser kan modtages på mail. Vi vil gerne opfordre til at man tilmelder sig, der er på 
nuværende tidspunkt kun tre der har meldt sig til, og det ville være dejligt hvis der var 

flere der tilmeldte sig. 
 

På Facebook har vi en gruppe der hedder ”Grundejerforening Helsinge Vest”, som kan 
bruges til at diskutere forskellige emner, og stille spørgsmål.  

http://www.nabohjælp.dk/
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Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig således: 

 

Formand  Erik Bangsø  erik.bangsoe@helsingevest.dk   

Næstformand  Henrik Haim  henrik.haim@helsingevest.dk      

Kasserer  Karsten Nielsen  karsten.nielsen@helsingevest.dk  

Sekretær  Anni Gucz  anni.gucz@helsingevest.dk   

Best. medlem Bo Harhorn  bo.harhorn@helsingevest.dk  

Suppleant  Anne Funk  Anne.funk@helsingevest.dk 

Suppleant  Anja Lylloff  Anja.Lylloff@helsigenvest.dk  

 

Hele bestyrelsen kan kontaktes på bestyrelsen@helsingevest.dk    

 

Grundejerforeningens hjemmeside: http://www.helsingevest.dk   
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Husk at vendepladserne ikke er til parkering eller opbevaring. De skal holdes frie, så 

de kan bruges som vendepladser. 

 

Der henstilles til grundejerne om ikke at bruge støjende havemaskiner efter kl. 13.00 på 

lørdage, søndage samt helligdage. 

Bestyrelsen opfordrer vores medlemmer til at huske det gode naboskab, så der udvises 

både hensyn og tolerance fra alle parter. 

 

Husk at legepladsen ved Lærkevej/Bryderupvej, fortove, øvrige gangstier og fællesarealer 

ikke er hundetoiletter. 

 

Skader på fortov og veje 

Som nævnt tidligere år, er der mulighed for at anmelde skader, og det kan vi kun opfordre 

til at så mange som muligt gør brug af. 

Skader på veje og fortov kan man anmelde på http://www.gribskov.dk, under 

selvbetjening findes ”Tip Kommunen”. 

Der er også Apps til Android og IOS for dem, der ønsker det.  

Det sidste kan anbefales, da man kan tage billeder, og kommunen får de nøjagtige 

koordinater på skaden.  

Bestyrelsen har lagt nogle links på vores hjemmeside, http://www.helsingevest.dk. 

 

Praktiske oplysninger omkring snerydningen: 

 

Eventuelle skader på personer opstået ved fald eller andet på fortovet, er stadig dækket af 

den enkelte grundejers ansvarsforsikring. 

 

Snerydning eller glatførebekæmpelse (med grus/salt) sker ikke mellem kl. 22.00 og kl. 

7.00 men i øvrigt, når det findes påkrævet af snerydningsfirmaet efter samme retnings-

linjer, som anvendes af Gribskov Kommune.  

 

Er der vanskelig tilgængelige steder, f.eks. brede hække, stakit, stophaner, biler parkeret 

med det ene hjulpar på fortov samt steder, hvor trærødder el. lign. har gennembrudt 

belægning etc., vil arbejdet blive udført så godt som det under forholdene er muligt, med 

det anvendte materiel. 

 

Al henvendelse angående snerydning kan rettes til Erik Bangsø eller på e-mail: 

bestyrelsen@helsingevest.dk. 
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